



三年未归 今回呼伦贝尔的家

市救助站全程护送坠楼受伤的阿水返乡,医护人员及病友送上祝福

本报12月1日讯(记者 唐菁 实习生 李洋 通讯员 吕志远) 12月2日,因坠楼在病床上躺了9个月的阿水将在市救助站的帮助下返乡。

阿水将于2日9时50分乘高铁从淄博出发历时近9个小时到达哈尔滨,考虑到阿水身体比较

虚弱,在哈尔滨休整一晚。3日8时,乘火车从哈尔滨出发赶往400公里外的呼伦贝尔市位于扎兰屯的救助站,预计当天14时30分到达。到达后,再由呼伦贝尔救助站协助送阿水回到100多公里以外的莫力达瓦达斡尔族自治旗尼尔基镇。

听说阿水要回家了,曾经照顾过他的医护人员纷纷和他道别,并嘱咐他回家后好好疗养身体,争取尽快恢复。

“9个月,眼看着病房的人换了好几拨,我也结识了好多病友和家属,他们都对我很好。”阿水说,有位70多岁的老大姐,每次

来看病人,也会给他带水饺、买水果,听说他要回家了,还塞给他100元钱,并坚持要去送行。

“我很幸运遇到了这么多好心人,不仅让我重新获得生命,还有了生活下去的信心。”阿水说。带着这么多淄博好心人的关心,阿水回家的路不再寂寞。

相关链接

翻看女儿相册 流下思念泪水

即将踏上回家的路,阿水开始整理自己的东西。“住院9个月,最多的都是医疗器械和药品,自己的东西没多少,这个相册一定要带着。”阿水所说的相册里都是女儿从小到大的照片,在外打工多年他一直把女儿的相册带在身边。

也许是因为不常回家,感觉对女儿有所亏欠,也许是经历生死边缘,对家人倍加思念,阿水一翻开相册,就泪流满面。

“我受伤后一直不敢看这个相册,要不是收拾东西看到它……”阿水哽咽着没有说下去。

本报记者 唐菁

今年初意外坠楼致下半身截瘫,阿水感受温暖:

“淄博人像亲人一样照顾我”

一场寒风苦雨过后,凛凛寒风将淄博气温吹至-5℃。即将踏上回家之路的阿水(化名)心里却温暖如春。2000公里外的家曾经那么遥不可及,但在市救助管理站的帮助下,再过两天他就能抵达离开三年的故土了。

本报记者 唐菁
通讯员 吕志远

来淄博打工14年 已经三年没回家

今年40岁的阿水家乡在内蒙古自治区呼伦贝尔市,2000年时来淄博打工。他开过大排档,做过小买卖,14年间回家的次数屈指可数,已经三年没回去了。今年2月份,阿水从住处五楼意外坠落,从死亡线上被拉了回来,下半身截瘫,目前病情已经稳定。

12月1日10时,记者在医院病房见到阿水,他精神状态很好,正斜躺在床上看杂志,见到记者和救助站工作人员后,他有些吃力的支起上半身坐起来打招呼。

“明天就要回家了,现在很舍不得朝夕相处了9个月的医护人员,他们一直像亲人一样照顾我。”阿水说。“最难过的时候是身上长褥疮,护士每天都会给我清理褥疮伤口,整整5个月身上的褥疮才痊愈。”没有亲人和朋友陪床,医院的护士就负责照顾他的日常起居,帮着翻身、排尿排便、打水打饭。



阿水看着女儿的照片,眼泪情不自禁地流下来。 实习生 李洋 摄

在淄博被救助,回家有望了

当市救助站工作人员将送他回家的行程告诉他时,阿水连忙给家乡的二哥打去电话。“定下来了,明天就出发,我要回家了。”阿水在电话里说。

“坠楼的时候,手机也摔坏了,家人的电话号码都没记

住,近半年一直没联系上。”阿水说,后来他记起一个同乡人的电话,通过同乡人才联系到了家人。

阿水的家乡在内蒙古自治区呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗尼尔基镇,作为

家里的老小,他还有两个哥哥和两个姐姐,阿水说:“哥哥、姐姐年纪大了,家人身体和经济条件也不好,又离得远,所以没法来照顾我,但是他们听说我病情已经稳定,马上就要回家了,都很高兴。”

“温暖回家路” 助流浪者回家

天气渐冷,却有人因种种原因流落街头。本报联合市救助管理站启动“温暖回家路”公益行动,关注流浪人员,帮他们联系家人,让他们过一个温暖的冬天。

如果您发现流浪人员,欢迎拨打本报救助热线,我们会将信息反馈给相关部门,为他们提供救助,也欢迎社会公益团体和爱心人士为这些在冬日挨冻的流浪者送去温暖。

本报热线:0533-3159015,0533-3159019。市救助管理站热线:0533-8403178。

淄川区双杨镇: 加强流动人口管理

本报讯 淄川区双杨镇坚持以人为本,优质服务的工作理念,按照“谁接纳,谁负责,谁容留,谁负责,谁用工,谁负责”的原则,加强对全镇流动人口管理服务。

该镇建立专职流动人口管理队伍,各村、居、各企业配备了一名计生专职联络员;建立均等化服务体系,以服务促管理;积极开展流动人口宣传教育服务;规范程序,简化手续,尽量让流动人口能在现居住地办理手续,在“家门口”办理手续,从而优化流动人口服务质量;加强部门协作,完善信息通报制度。

(孙华)

张店地税科苑所:

坚持“细、实、详、全”强化税源管控

本报讯 今年以来,张店地税科苑所坚持“细、实、详、全”牢固树立税源风险控制管理理念,着力控制税源管理风险,保持税收收入稳定。

一是做“细”数据分析,优化重点税户管理。依托金税三期数据平台,结合重点企业相关税收

数据,定期对同一行业的相关企业提出风险提示,同时深入了解评估企业的涉税需求,进而有针对性的做好服务工作,提升重点税户管理工作水平。

二是做“实”动态管理,突出税源征管重点。对企业设立、变更等情况及时组织税务人员到

企业调查核实;加大税户清理力度,做好企业筹建期税户管理。

三是做“详”原因分析,落实疑点数据审查。根据企业申报数据、财务报表等资料,重点开展生产经营情况调研分析,行业税负等指标比对,做好税收风险指标比对分析,强化税收预测的风

险控制能力。

四是做“全”风险排查,实现涉税信息联动。加强与财政、工商、国税、统计、土地等部门的沟通,切实解决了部门涉税信息来源渠道不畅,税源控管不到位问题,全面落实涉税风险排查,实现整体风险可控。

(高生国)

办公楼及仓库出租

现有办公楼一栋,2-4层整体出租,面积共500平方米左右,单独门禁,会议室、财务室等一应俱全。有院子停车方便,一楼有食堂、厨房、单身宿舍可配套出租,全新装修适合公司使用。

一楼仓库对外出租,面积共1000平方米左右,全塑胶地面,带仓库办公室。

另有一楼办公室出租,面积500平方米左右,全新装修,全地毯、中央空调。

地址:柳泉路272号(火炬大厦以北高新区国税局附近)

联系电话: 3595000 18753384249